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Aos vinte e três  dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, no 

Plenário da Câmara Municipal de Baldim-MG, situado à Rua Vitalino 

Augusto,  nº 75,  centro – Baldim-MG, às 18:00 horas, foi realizada 

mais uma sessão ordinária para tratar de assuntos relevantes aos 

interesses do município, sob a Presidência do Vereador Joel Ferreira 

Martins, havendo “quórum” legal declarou aberta a sessão, solicitando 

ao Vereador Ildefonso de Souza Silvério para fazer a leitura de um 

Texto da Bíblia Sagrada, logo após foi feita a Oração do Pai Nosso.  

Em seguida solicitou ao 1º Secretário Licanor Lopes da Silva que 

procedesse a chamada nominal dos Vereadores, constando a 

presença dos seguintes Edis: Adriano Ferreira de Siqueira, Airton 

Eustáquio Paulo, Clelia de Castro Reis, Darci Barreto dos Santos,  

Divinalva da Piedade Coelho, Ildefonso de Souza Silvério, Joel 

Ferreira Martins e Licanor Lopes da Silva e a ausência justificada  do 

Vereador Arnaldo José da Silva. Dando continuidade foram lidos e 

colocados em votação os seguintes requerimentos: Autoria do 

Vereador Adriano Ferreira de Siqueira:  Requer que seja informado a 

essa Casa Legislativa o porquê de estar sendo descontada a 

Contribuição Sindical de todos servidores, uma vez que a 

obrigatoriedade dessa contribuição foi revogada. Requer a isenção da 

taxa cobrada aos usuários da Quadra Poliesportiva, considerando que 

a quadra é um bem público municipal e como tal pode ser usada por 

todos os cidadãos, indistintamente. Autoria do Vereador Darci Barreto 

dos Santos: Requer que seja providenciada a construção da Ponte do 

Anibal, Distrito Sede. Requer que intervenha junto a CEMIG para que 

seja providenciado o aumento dos  braços de postes da Rua Padre 

Teodorico ou que os mesmos sejam mudados para o canteiro central. 

Autoria do Vereador Licanor Lopes da Silva: Requer a regularização 

no  pagamento das diárias dos motoristas da Secretaria Municipal de 

Saúde. Autoria do Vereador Airton Eustáquio Paulo: Requer que 



intervenha junto a CEMIG para seja colocado um poste com luz em 

frente à residência do Sr. Odilo, Distrito São Vicente. Requer que seja 

providenciada com urgência a manutenção da Ponte sobre o Córrego 

do Ari, e das estradas próximas à mesma. Os Vereadores    

discorreram sobre seus requerimentos os quais foram aprovados por 

unanimidade. A palavra foi passada ao Sr. Rondinele que apresentou 

a sua demanda de uso de máquinas da  prefeitura para terraplanagem 

em sua propriedade, alegando o alto custo do empreendimento 

justificando a necessidade da ajuda para realização dos serviços. O 

Presidente ouvindo os demais  Vereadores passou a palavra para o 

Assessor Jurídico, Dr. Aurélio Raider,  que orientou ao Sr. Rondinele 

que para sua segurança procurasse fazer um contrato de permissão 

ou concessão de uso de bem público  dentro da legislação vigente e 

que é uma parte burocrática que cabe ao jurídico do executivo. Em 

seguida o Presidente passou a palavra aos Vereadores que fizeram 

suas colocações. Por fim  o Presidente falou sobre a adequação da 

estrutura da Câmara para atender as exigências do Ministério Público 

e  dar mais transparência ao trabalho do legislativo, informando que o 

contrato do jurídico foi aditivado ampliando o objeto com a revisão do 

Regimento Interno  e da Lei Orgânica, o que também justifica o 

reajuste do mesmo, antecipando que caso ocorra alguma 

necessidade específica de serviços jurídicos não incluído no objeto 

contratual, deverá ser feito um contrato a parte que poderá ser feito 

com o mesmo ou com outro profissional especialista. O Presidente 

agradeceu a presença de todos e não havendo  mais nada a tratar, a 

reunião finalizou às 20:25 horas, e o Presidente encerrou a sessão 

conforme Regimento Interno desta Casa  de  Leis, após a Oração do 

Pai Nosso eu  1º Secretário, lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada será assinada por mim e demais membros.  

 

 

Baldim, 23 de fevereiro de 2018. 

 

 

 

 

 

 

 


